
３歳児歯科保健基礎調査集計内容

問１　お子さんは今までにフッ素塗布を受けたことがありますか。

性別 ある ない わからない 無回答 計
696 470 23 6 1,195

(58.2%) (39.3%) (1.9%) (0.5%) (100.0%)
717 425 16 3 1,161

(61.8%) (36.6%) (1.4%) (0.3%) (100.0%)
1,413 895 39 9 2,356
(60.0%) (38.0%) (1.7%) (0.4%) (100.0%)

問２　フッ素塗布を受けたことがある場合はどこで受けましたか。

性別
市町村保
健セン

歯科医院 その他 無回答 計

434 341 16 493 1,284
(33.8%) (26.6%) (1.2%) (38.4%) (100.0%)
443 351 25 437 1,256

(35.3%) (27.9%) (2.0%) (34.8%) (100.0%)
877 692 41 930 2,540

(34.5%) (27.2%) (1.6%) (36.6%) (100.0%)

問３　お子さんはフッ素配合の歯みがき剤を使っていますか。

性別 はい いいえ わからない 無回答 計
669 402 100 24 1,195

(56.0%) (33.6%) (8.4%) (2.0%) (100.0%)
655 371 105 30 1,161

(56.4%) (32.0%) (9.0%) (2.6%) (100.0%)
1,324 773 205 54 2,356
(56.2%) (32.8%) (8.7%) (2.3%) (100.0%)

問４　フッ素塗布やフッ素配合の歯みがき剤などがむし歯予防に効果があると思いますか。

性別 あると思う ないと思う わからない 無回答 計
837 28 316 14 1,195

(70.0%) (2.3%) (26.4%) (1.2%) (100.0%)
797 28 324 12 1,161

(68.6%) (2.4%) (27.9%) (1.0%) (100.0%)
1,634 56 640 26 2,356
(69.4%) (2.4%) (27.2%) (1.1%) (100.0%)

問５　お子さんは，ふだん朝食を食べていますか。

性別 毎日食べる
週に１～
２日食べ
ないこと

週に３～
４日食べ
ないこと

食べない
ことが多

い
無回答 計

1,107 59 8 14 7 1,195
(92.6%) (4.9%) (0.7%) (1.2%) (0.6%) (100.0%)
1,056 74 15 13 3 1,161
(91.0%) (6.4%) (1.3%) (1.1%) (0.3%) (100.0%)
2,163 133 23 27 10 2,356
(91.8%) (5.6%) (1.0%) (1.1%) (0.4%) (100.0%)
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３歳児歯科保健基礎調査集計内容

問６　お子さんは，甘い食物を食べる習慣がありますか。

性別
毎日食べ

る
時々食べ

る
ほとんど
食べない

食べない 無回答 計

623 523 35 7 7 1,195
(52.1%) (43.8%) (2.9%) (0.6%) (0.6%) (100.0%)
564 561 27 4 5 1,161

(48.6%) (48.3%) (2.3%) (0.3%) (0.4%) (100.0%)
1,187 1,084 62 11 12 2,356
(50.4%) (46.0%) (2.6%) (0.5%) (0.5%) (100.0%)

問７　お子さんは，夜寝る前に甘い食物を食べる習慣がありますか。

性別 ある 時々ある ほとんどない ない 無回答 計
33 297 278 574 13 1,195

(2.8%) (24.9%) (23.3%) (48.0%) (1.1%) (100.0%)
26 295 292 544 4 1,161

(2.2%) (25.4%) (25.2%) (46.9%) (0.3%) (100.0%)
59 592 570 1,118 17 2,356

(2.5%) (25.1%) (24.2%) (47.5%) (0.7%) (100.0%)

問８　甘い飲み物を飲む習慣がありますか。

性別 毎日飲む 時々飲む
ほとんど
飲まない

飲まない 無回答 計

415 624 119 31 6 1,195
(34.7%) (52.2%) (10.0%) (2.6%) (0.5%) (100.0%)
350 638 133 36 4 1,161

(30.1%) (55.0%) (11.5%) (3.1%) (0.3%) (100.0%)
765 1,262 252 67 10 2,356

(32.5%) (53.6%) (10.7%) (2.8%) (0.4%) (100.0%)

性別 ある 時々ある ほとんどない ない 無回答 計
56 254 248 584 16 1,158

(4.8%) (21.9%) (21.4%) (50.4%) (1.4%) (100.0%)
51 226 262 570 12 1,121

(4.5%) (20.2%) (23.4%) (50.8%) (1.1%) (100.0%)
107 480 510 1,154 28 2,279
(4.7%) (21.1%) (22.4%) (50.6%) (1.2%) (100.0%)
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問９　お子さんは，夜寝る前に甘い飲み物を飲む習慣がありますか。
（問８　で１，２，３に○をつけた方のみ回答）
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３歳児歯科保健基礎調査集計内容

問10　今日の歯科健康診査では，お子さんにむし歯はありましたか。

性別 ０本 １本 ２本 ３本 ４本 ５本 ６本
797 55 85 25 33 21 9

(66.7%) (4.6%) (7.1%) (2.1%) (2.8%) (1.8%) (0.8%)
800 61 72 24 32 11 8

(68.9%) (5.3%) (6.2%) (2.1%) (2.8%) (0.9%) (0.7%)
1,597 116 157 49 65 32 17
(67.8%) (4.9%) (6.7%) (2.1%) (2.8%) (1.4%) (0.7%)

性別 ７本 ８本 ９本 １０本 １１本以上 無回答 計
9 8 1 5 14 133 1,195

(0.8%) (0.7%) (0.1%) (0.4%) (1.2%) (11.1%) (100.0%)
8 4 5 4 9 123 1,161

(0.7%) (0.3%) (0.4%) (0.3%) (0.8%) (10.6%) (100.0%)
17 12 6 9 23 256 2,356

(0.7%) (0.5%) (0.3%) (0.4%) (1.0%) (10.9%) (100.0%)

問10　（治療してある歯）

性別 ０本 １本 ２本 ３本 ４本 ５本 ６本
698 19 25 11 10 4 2

(58.4%) (1.6%) (2.1%) (0.9%) (0.8%) (0.3%) (0.2%)
662 19 25 12 14 2 5

(57.0%) (1.6%) (2.2%) (1.0%) (1.2%) (0.2%) (0.4%)
1,360 38 50 23 24 6 7
(57.7%) (1.6%) (2.1%) (1.0%) (1.0%) (0.3%) (0.3%)

性別 ７本 ８本 ９本 １０本 １１本以上 無回答 計
1 425 1,195

(0.1%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (35.6%) (100.0%)
3 1 1 1 416 1,161

(0.3%) (0.1%) (0.1%) (0.0%) (0.1%) (35.8%) (100.0%)
4 1 1 0 1 841 2,356

(0.2%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (0.0%) (35.7%) (100.0%)
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３歳児歯科保健基礎調査集計内容

集計設問 設問該当回答数 調査人数
726
(60.8%)
716
(61.7%)
1,442
(61.2%)

1,195

1,161

2,356

問７で３または４　または　問９で３または４
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